ДОВГОСТРОКОВЕ ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ 

(АЛГЕБРА, 11 КЛАС)
Тема: Показникова та логарифмічна функції. Похідна та інтеграл
І. Обчислити:
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     ІІ. Розв'язати рівняння, нерівності та системи рівнянь:
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  ІІІ. Обчислити похідні функцій:
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  ІV. Знайти проміжки монотонності та екстремуми функцій:
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V. Знайти найбільше та найменше значення функції на зазначеному інтервалі:
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VI. 29) Скласти рівняння дотичної до графіка функції f(x) = – x ² + 7x + 16, яка     перпендикулярна прямій 3y + x – 6 = 0.
VII. 30) Обчислити інтеграл:
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VIII. 31) Обчислити площу фігури, що обмежена лініями f(x) = x + 1 i g(x) = 7– 2x.

Відповіді:
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